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ESTADO DE SERGIPE
cÂvrana. MUNTcTPAL DE srRrRr-sE

Ata da 39" (trigésima nona) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao sexto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um
(0610712021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador José

Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura
Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Ilmar Passos Santoso Jackson Martins Fontes, Tiago
Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo
riúmero legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à 1o secretária Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, para fazer a leitura da aÍa da sessão

anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Pedido de Providência no

04/2021; e Pedido e Providência n" 05/2021, todos da
autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade. Em seguida, o
Senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu
ao Secretário Municipal de Saúde da cidade de Nossa
Senhora do Socorro pela vacinação de combate à Covid-19
dos funcionários da usina AGC, onde o edil trabalha. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
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aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou aos moradores do Conjunto Santa Tereza pela
limpeza efetuada nesta localidade e ao Sr. Anacleto pela
limpeza e reforma em frente ao terreno do mesmo, sendo
estes, bons exemplos para o município, o qual necessita de
reparos e reforma nas entradas principais da cidade. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo relatou sobre o ato de vandalismo ocorrido no
município, onde foi colocado capim e areia no motor da
máquina patrol; o edil chama atenção para o fato, salientando
que a vigilância do município deve ser reforçada.
Parabenizou ao edil Almir de Oliveira Santos pela dedicação
e apoio a seu eleitorado do povoado fazendinha. Solicitou à
gestão municipal e ao Secretário Municipal de Obras que
procurem meios de efetuar o serviço de abastecimento de
água encanada no beco do finado Mizael, na localidade Baixa
cl'areia, e também o serviço de calçamento nesta localidade.
Em seguida, o senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia,
onde colocou em discussão e votação úrnica: [ndicaçáo no 22
de 28 de junho de 2021, da autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça, a qual após discutida foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Em seguida, colocou em
discussão e votação única: Indicação no 24 de 28 de junho
de 2021, todas da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, a qual após discutida foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, o senhor Presidente iniciou
a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o mesmo informou que o
Secretário Municipal de Assuntos Parlamentares não
compareceu na sessão deste dia por motivos de forças
maiores, mas estará presente na próxima sessão desta casa

Legislativa. O edil sugeriu à gestão municipal que seja criada
a "Sexta Cultr-rral" na cidade, para ajudar e valorizar os

comerciantes e artistas do município de Siriri. Por ordem de
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inscrição, concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza d,e

Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma iniciou sua fala expressando seu contentamento com
a notícia de que vários leitos hospitalares estão sendo
desocupados e muitas pessoas estão sendo curadas da Covid-
19. Salientou que se alegrou também com a decisão do
governo federal em prorrogar o Auxílio Emergencial por
mais três meses, frisando que as notícias supracitadas
renovam a esperança de dias melhores para todos. Agradeceu
à toda equipe de saúde, em especial à que atua na cidade de

Siriri, pelo esforço e dedicação durante toda a pandemia. Por
ordem de inscrição, concedeu apalavra ao edil Ilmar Passos

Santos, o mesmo solicitou à gestão a reforma do calçadão da

sede do município. Reforçando o pedido já feito pelo edil
Jackson Martins Fontes, solicitou que seja feito o calçamento
da rua que liga a Rua da Paz ao "Capuco". Destacou que o
município já deveria ter uma garagem de tamanho suficiente
para todos os veículos que estão à serviço do município, para
evitar que aconteça atos de vandalismo, como o ocorido com
o motor da máquina patrol que está à serviço do município.
Agradeceu à toda equipe de saúde que atua no município,
pelo esforço e dedicação de sempre. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o

mesmo frisou que a feira livre do município já pode ser

transferida para o domingo, visto que o número de pessoas

infectadas pelo Coronavírus no município está muito
reduzido, já que o alto índice de infectados era a justificativa
da gestão paru a permanência da feira aos sábados,

salientando ainda que muitos feirantes estão sendo

prejudicados com a realização da feira livre aos sábados. O
edil acentuou que o município de Siriri tem recursos
suficientes para cadastrar i000 (mil) famílias com auxílio de

R$100,00 (cem reais) mensal. Sobre o "boato" de que o
mesmo influenciou ao Presidente desta casa a colocar em
votação o veto ao Projeto de Lei no 06, com a intenção de
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resultar na demissão de irmãos do senhor Presidente, o edil
frisou que isto não é verídico, enfatizando que coopera
apenas para a empregabilidade e não para o desemprego da
população siririense. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo, em concordância com a fala do
edil Claudemi Santos Nunes, destacou que a gestão deve
incentivar e valorizar a cultura no município. Explanou sobre
a importância dos Pedidos de Providência no 04 e n" 05 de
sua autoria, solicitando a apreciação e aprovação dos mesmos
aos nobres colegas vereadores. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo destacou que foi um ato
de vandalisrno e covardia, o fato de alguém ter colocado
capim e areia no motor da máquina patrol que está à serviço
do município. Em concordância com a fala do edil Ilmar
Passos Santos, o edil frisou que, de fato, o rnunicípio
necessita de um local adequado para os veículos que estão a

seu serviço. Solicitou ao Secretário Municipal de Esportes a

disponibilização de um planejamento para o retorno das

atividades esportivas no município. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que

esteve em reunião com o Secretário Municipal de

Transportes,, o qual explanou sobre seus esforços para

conseguir atender aos pedidos de toda população siririense. O
edil relatou também que fez solicitação à gestão rnunicipal
para que seja disponibilizado um transpofte rotativo gratuito
para Írazer os moradores dos povoados até a sede do
município, pelo menos uma vez durante a semana. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Almir de Oliveira
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
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solicitou ao Secretário Municipal de Obras que seja
realizada uma limpeza na rua em frente à escola do povoado
Fazendinha. Solicitou ainda a conclusão do serviço de
abastecimento de água encanada no povoado supracitado.
Nada mais havendo a tratar o senhor presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e à hora conforme o Regimento Intemo. Eu, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, 1u secretária desta casa,

lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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* Claudemi Santos Nunes
Vice-presidente

1
arla eu eMo aMe onça

1' secretária

Almir de Oliveira Santos
2o secretário

Os ores:


